# 节水节电环保倡议书范文(精选21篇)

在快速变化和不断变革的新时代,倡议书的使用频率越来越高,倡议书不是对某个人或某一小集体而发的,它的受众往往是广大群众,或是部门的所有人,或是一个地区的所有人,甚至是全国人民。相信很多朋友都对写倡议书感到非常苦恼吧,以下是小编精心整理的节水节电环保倡议书范文(精选21篇),欢迎大家借鉴与参考,希望对大家有所帮助。

#### 节水节电环保倡议书1

亲爱的老师、同学们:

也许我们不经意间举手扔掉的一点点未完全使用的白纸;或是离开房间时淡忘熄灯;洗澡时习以为常的过量用水;还是吃饭时不经意间倒掉不合自己胃口的饭菜。种种的不经意,同学们你们可曾意识到这是一种资源的浪费。当我们坐在宽敞明亮的教室中学习时,可曾想到过穷乡僻壤中那些无力上学的孩子们渴望上学的心情;可曾想过那些在生存线上挣扎的人们;我们可曾知晓中国电荒、水荒、能源告急的现状?这一切的一切,都只需我们的一份举手之劳,只需我们创造一点物尽其能、财尽其用的小窍门;只需要我们拥有节能、节电、节水、节粮、节省学习生活用品的节约意识。

为此, 我倡议全体师生做到:

- 1. 积极了解我国资源短缺的严峻现实,真正树立节约意识。
- 2. 节约用水,减少水龙头的跑冒滴漏;

- 3. 节约用电,随手关灯;科学用电,及时切断计算机等设备电源;减少设备电耗;
  - 4. 节约粮食, 合理饮食;
  - 5. 珍惜纸张,爱惜书本,循环使用:
  - 6. 开展垃圾分类回收、废物再利用活动,有效利用各种资源;
- 7. 日省一把米, 月节一斤粮。凡事贵在坚持, 节约从点滴做起。 让我们积极行动起来, 尽自己的一分力量, 从小养成节约的好习惯。吃饭 时吃多少盛多少, 不乱扔剩饭菜; 在餐馆用餐时点菜要适量, 不浪费、不摆 阔, 若有剩余的要打包带回家。

老师们,同学们,让我们携起手来,传承勤俭节约的传统美德,从我做起,从现在做起,从点滴小事做起,做节约资源的实践者,做保护环境的倡导者、行动者。共同创造一个环境优美的绿色校园,为创建绿色学校出一份自己应尽的力量。

铺门中学

20xx年11月11日

## 节水节电环保倡议书2

亲爱的家长们:

水,是生命之源;电,是人类经济发展和社会进步的生命线。面对日益严峻的区域性环境危机和全球气候变化的威胁,世界各国都在节

能降耗上采取了诸多措施。近年来,我国供水供电形势也严重吃紧。 就我市而言,水电的形势也不容乐观。

为尽量减少拉闸限电现象,市政府及水电管理部门已想方设法、多方协调,但"缺水少电"形势仍非常严峻。作为公民,我们有责任有义务为祖国、为家乡分忧解难,积极投身节能行动。

同时,摒弃"只要自己花钱,想怎么消费就怎么消费"的错误想法,而应进一步继承和发扬中华民族的优良传统:节约光荣,浪费可耻。为此,我园向家长们发出如下倡议:

- 1. 出门时随手关闭电源;
- 2. 看完电视、用完电脑后立刻拔掉电源插头;
- 3. 阳光充足时不开灯;
- 4. 使用浴霸或电热水器洗澡时动作要迅速:
- 5. 减少开关冰箱的次数,存取食品后尽快关闭冰箱门;
- 6. 尽量使用太阳能产品和节能灯泡等节能家电;
- 7. 夏天空调温度设置不低于26℃,冬天空调温度设置不高于24℃。
- 8. 每天18:00至22:00是用电高峰时段,尽量避开用电高峰使用空调、电加热器等高耗能家电;
  - 9. 节水从点滴做起, 使用节水型龙头和坐便器, 一水多用;
- 10. 衣物集中洗涤,减少洗衣次数,洗涤剂要适量投放,避免过量浪费水。

节约是美德、节约是智慧、节约是品质、节约是责任,让我们携起手来,共同创建我们的"节约型家园"。

倡议人:

日期:

#### 节水节电环保倡议书3

公司全体员工们:

大家好!水是生命之源,是人类赖以生存和发展的最重要的物质基础和环境要素,水资源是经济社会发展的基础性自然资源和战略性经济资源。长期以来,人们普遍认为水是"取之不尽,用之不竭"的,在日常工作生活用水中不知道珍惜。事实上,我们在日常用水中存在着相当严重的问题,稍加留意就会发现自己身边的确存在着这样或那样浪费水资源的现象。节约用水,不仅仅是一句口号,应该从爱惜一点一滴水做起。

饮水思源,居安思危,水资源不是取之不尽,用之不竭。为创建节约型企业,从点滴做起,从身边做起,把节约用水作为一种习惯落实到日常工作中。为此,公司现向全体员工发出"珍惜每一滴水"的节水倡议:

- 1. 树立节约光荣,浪费可耻的荣辱观,养成良好的用水习惯,各部门、车间做好宣传节约用水工作,遇见浪费水的行为,及时加以制止和劝阻。
- 2. 节约用水,提高工作用水率,水龙头尽量开小,用后随手关闭水龙头,避免"长流水",防止跑、冒、滴、漏的现象,遇见相关情况,应及时关闭或报告给相关部门。

- 3. 提倡一水多用, 充分利用水资源。
- 4. 保护好供水设备,遇见破坏供水设施的行为要加以制止和劝阻,并报告给相关部门。
  - 5. 宣传节约用水,做到身体力行,带动身边的同事参与节约用水。

同事们,让我们共同行动起来吧,让节约用水不仅仅成为一句干枯的口号,用我们的举手之劳换来一方净土、一片蓝天,让节约用水的绿色情怀填满我们的心房,响应公司号召,从我做起,为建设节水型公司贡献我们的力量。

倡议人:

日期:

# 节水节电环保倡议书4

全校同学们:

水,是一切生命的源泉。有了它、整个世界才有了生命的跳动。

我做过这样一个实验:水龙头的水往桶里不间断地滴一个小时,称一称有36千克那么重!这些水,可以满足一个人一天的生活用水。在科学课上,我还了解到,一滴水重约0.07克,虽微不足道,但是如果全国14亿人每人节约一滴水,就可以节约91吨水,其水量相当于30个人一个月的生活用水。这些惊人数据带给我们怎样的思考呢?在我们习以为常却也心安理得地"流放"着水龙头里的清水时,你可曾意认倒:从水中哗哗流走的是一个个鲜活生命的渴望?

为此,我向全校同学提出如下倡议:

- 1、用淘米水洗碗、浇花,用洗菜水冲厕所,用洗衣水擦地板等。
- 2、关掉正在"哭泣"的水龙头,假如水龙头一时半会修不好,可以先用桶将漏水装起来。
- 3、节约淋浴时间,洗浴时适量使用洗涤剂,减少使用难于生物降解的洗涤用品,不向水中倾倒剩饭、剩菜等。

"当地球上只剩下一滴没有污染的水的时候,这滴水就是我们的眼泪。" 同学们,珍惜水就是珍惜您的生命,但愿人类的最后一滴水,不是自己的 眼泪。爱水、惜水、节水从现在做起,从我做起,从小事做起,欢迎大家 提供更多的节水金点子!

XXX

20xx年xx月xx日

# 节水节电环保倡议书5

全区妇女姐妹们:

水是生命的源泉。水环境直接关系我们的'生存环境和生活品质,关系 鄞州经济社会全面、协调和可持续发展。在区委、区政府的正确领导下实 施水环境综合治理,让我们的城市"水清岸绿、人水和谐",是每个鄞州人的 美好愿景。在此,我们向广大妇女姐妹们发出倡议:行动起来,从我做起 ,从现在做起,加快推进全民治水、保水、护水。

- 一、我们要做"五水共治"的宣传者。要积极宣传水环境综合治理的重要意义,广泛开展各类生态环保志愿活动,倡导绿色健康的"低碳生活"方式,树立绿色文明意识,让"五水共治"成为一种社会风尚。
- 二、我们要做"五水共治"的实践者。要从我做起,从小事做起,自觉维护身边水环境,做到不侵占河道,不在河道沿岸乱搭乱建,不向河道内排放各类污水,不往河里乱扔或倾倒生活、建筑垃圾,不破坏污水处理设施,不在河道内钓鱼尤其是用电网捕鱼,不在河边洗车、洗衣服、洗拖把等。
- 三、我们要做"五水共治"的监督者。要营造人人参与、个个遵守的良好氛围,积极劝导、监督、检举污染和破坏水环境的行为。对发生在身边的破坏水环境现象,敢说敢管,互相监督,共同保护利用好水资源,不要让河道成为藏污纳垢之所。如发现有往河道偷排泥浆、偷倒渣土行为要及时举报,对向河道扔垃圾等类似行为要予以劝阻。

妇女姐妹们,治水之路任重而道远,重在实践、贵在坚持。让我们携起手来,积极投身"五水共治",保护好每一滴水、每一条河、每一处环境,为鄞州的天更蓝、水更清、山更绿、空气更清新,尽我们的一份力,共同描绘出一幅美丽水乡的锦绣画卷。

倡议人:

时间:

## 节水节电环保倡议书6

广大市民朋友们:

### 大家好!

今年来我市降雨较往年同期明显偏少,出现持续干旱少雨天气,导致 文城地区供水形势较为紧张。在此,呼吁广大用水户主动节约用水,共同 应对用水紧张局面。

#### 一、避开18:00——

22:00时用水高峰时段,错峰用水,各单位、小区、酒店等实行夜间蓄水,各单位、小区、酒店、学校等原有大口径井、机井经检测水质合格的,在应急期间可重新启用,园林绿化用水可用水车装载河水、井水使用,洗车场尽量使用井水,以降低自来水供应压力。

- 二、用水时调小水龙头。洗手时,先用小手沾湿手,再关闭水龙头, 涂抹肥皂双手揉搓,最后用小水冲洗。
- 三、用盆和桶接水洗东西比直接洗更省水,如刷牙时,用杯接水后关了水龙头再刷,只需0.5升水,而直接开着水龙头刷牙1分钟,则要浪费9升水。

四、各用户定期检查用水设施, 杜绝"跑冒滴漏"和"长流水"现象。

五、重复利用是最常用的节水办法。淘米、洗衣服用的水可以用来冲 马桶,洗脸、洗衣服的水可以用来拖地,洗过拖把的水还能浇花。

六、老式马桶出水量大,可在水箱里放个装满水的塑料瓶,使水箱储水空间减少,降低每次的出水量,一个月可以节省上百升水。

七、洗澡时应避免长时间的冲淋,应间断放水淋浴,搓洗时也应及时 关水,盆浴后的水可用于洗衣、冲洗厕所等。 八、衣服要集中洗涤,小件、少量的衣服提倡手洗。使用洗衣机漂洗 时,最好把衣服上残留的肥皂水或洗衣粉泡沫甩干后再漂洗,这样可以减 少漂洗次数。

让我们行动起来,共同应对干旱天气对我市生产生活的影响!

倡议人: xxx

20xx年xx月xx日

#### 节水节电环保倡议书7

## 大家好!

曾经看到一则公益广告"人类看到的最后一滴水将是人类的眼泪",从这可以看出水资源的紧张。20xx年百年不遇的干旱给我们敲响了警钟,有水当思无水之苦。我司是即墨市用水大户,我们也经历了即墨市政府对我们限水、停水的苦楚。当前,随着天气变暖,即将进入用水高峰期,如果再出现去年的旱情,不排除即墨市政府为保民生继续对我们实施限水的情况。节水是我们企业、是我们每个人永恒不变的主题,是需要全体员工共同参与的一件大事。饮水思源,居安思危,为此,我们向全体员工发起"珍惜每一滴水"的节水倡议:

- 1、树立节约光荣,浪费可耻的荣辱观,养成良好的用水习惯,各部门、车间做好宣传节约用水工作,遇见浪费水的行为,及时加以制止、劝阻、惩罚。
- 2、节约用水,水龙头尽量开小,用后随手关闭,避免"长流水",防止 跑、冒、滴、漏的现象,遇见相关情况,应及时关闭或报告给相关部门。

- 3、提倡一水多用, 充分利用水资源。
- 4、车间用水执行生产部下发的《车间节约用水要求与措施》。
- 5、洗澡打浴液及搓澡时,关闭水阀,严禁洗澡时洗衣服。
- 6、居家用水见微信转发《家庭节水小窍门》。
- 7、宣传节约用水,做到身体力行,积极想办法去节约用水,带动身边的同事参与节约用水。

同事们,让我们共同行动起来吧,让节约用水不仅仅成为一句干枯的口号,用我们的举手之劳换来一方净土、一片蓝天,让节约用水的绿色情怀填满我们的心房,响应公司号召,从我做起,为建设节水型公司贡献我们的力量。

倡议人: XXX

时间: XXXX年XX月XX日

# 节水节电环保倡议书8

亲爱的同学们:

水是生命之源,世人皆知。人们普遍认为水是"取之不尽,用之不竭"的资源,没有形成很好的节约用水意识和节约用水的习惯。

事实上,我国有400多个城市供水不足,上千万人饮水困难。我们身边 也存在着水资源污染、浪费的现象,河流里漂浮的垃圾、教学楼和公寓里 未关紧的水龙头.....其实我们能做的很简单,将垃圾扔到垃圾桶中,轻轻 的把水龙头关上……这不经意的一点点水,却是我们子孙后代赖以生 存的宝贵资源。为此,我提出以下建议:

- 1. 向身边的人宣传"节约用水";
- 2. 衣服要集中洗涤,尽量减少洗衣的次数;
- 3. 将卫生间的水箱浮球向下调整2厘米,每次冲洗可节省2千克水;
- 4. 洗澡擦沐浴露时, 应关闭水龙头:
- 5. 洗脸、洗手用过的水可以洗脚, 然后冲厕所。

同学们,让我们积极加入节约水资源的队伍中,从小事做起,节约身边的每一滴水。

倡议人:

时间:

# 节水节电环保倡议书9

亲爱的同学们:

走进我们的校园,一棵棵大树为我们提供新鲜的空气;一棵棵小草和一朵朵小花装点我们的校园,一切都是那么美好!可是进来,校园里多了一种奇怪的声音,"滴嗒","滴嗒",侧耳倾听,噢,原来是水龙头在"哭泣"呢!难道就让它夏天流出一条小河,冬天淌出一条冰河吗?

您再瞧瞧:自从学校增添饮水机以来,喝水的时候就装满满一瓶,喝剩的就倒了,这是多么浪费啊!地球妈妈正满怀希望着我们改过自新,赶紧恢复往日的勃勃生机呢!我们可不能让她失望吧!

对此,我提出几点建议,希望您能接受:

- ①开展关于爱护水资源的主题班会,让大家知道节约水资源,爱护水资源是如此的重要;
- ②在水龙头旁边贴一些关于保护水资源的告示语,隔一段时间换一次:
  - ③以保护水资源为主题,出一些趣味学习园地;
  - (4)让少先队员轮流在水龙头旁边站岗,捉到违反者给予一定惩罚;
  - (5)给保护水资源者给予一定奖励......

我相信,这样做,地球妈妈一定很快恢复生机。

倡议人:

时间:

# 节水节电环保倡议书10

全市广大家庭和妇女姐妹们:

水是我们人类生存和发展的生命之泉。为贯彻落实市委、市政府"还邢台青山绿水,走生态发展之路"的战略部署,建设"山水泉城、魅力邢襄"幸福家园,全市水生态修复和保护攻坚战已经全面打响。全民节水,家庭有责;家庭节水,妇女先行。为此,我们倡议如下;

一、树立节水意识,做家庭节水的先行者。

要自觉转变水资源是"取之不尽、用之不竭"的观念,树立"节约用水光荣、浪费用水可耻"的荣辱观。要从我做起,从点滴做起,从现在做起,惜水、爱水、节水,人人争做节水楷模,家家争当节水榜样。

#### 二、培养节水习惯,做科学用水的实践者。

要认真学习节水知识,科学使用节水电器、推广家庭科学用水小窍门, 杜绝长流水和跑冒滴漏; 要开动脑筋, 发挥能动性, 坚持合理用水、一水多用、循环利用。要从节约厨房一盆水、浴室一缸水、洗衣一桶水做起, 真正做到节水在身边。

#### 三、弘扬节水风尚,做节约用水的宣传者。

要积极参与节水宣传进社区、进校园、进家庭志愿服务活动,传播节水理念,普及节水知识,推广节水方法,营造全民节水良好氛围。

广大家庭成员和姐妹们: 节约用水,利家利国;家庭节水,刻不容缓。我们要积极行动起来,身体力行,坚持不懈,珍惜节约每一滴水,为建设山水泉城、保护生态家园,贡献我们的智慧和力量!

XXX

20xx年xx月xx日

## 节水节电环保倡议书11

亲爱的朋友们:

"817"特大洪灾泥石流致我镇集镇片区集中供水取水主管道损毁严重。 历经39个多小时连续抢通,今(22日)晨4:30恢复供水,此次抢通的水源 以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: <a href="https://d.book118.com/256235112050011">https://d.book118.com/256235112050011</a>
005